



## Exercice 2012-2013 :

Chiffre d'affaires : +9% - Résultat net : +17%

| En K€                         | 2011/2012 | 2012-2013 | Var    |
|-------------------------------|-----------|-----------|--------|
| Chiffre d'affaires            | 122 593   | 133 614   | +9,0%  |
| Résultat opérationnel courant | 7 647     | 8 513     | +11,3% |
| Marge opérationnelle          | 6,2%      | 6,4%      |        |
| Résultat opérationnel         | 7 647     | 8 513     | +11,3% |
| Résultat net pdg              | 3 517     | 4 133     | +17,5% |
| Marge nette                   | 2,9%      | 3,1%      |        |

### Poursuite de la croissance

Au cours de son exercice 2012-2013, le Groupe Bastide a réalisé un chiffre d'affaires de 133,6 M€ en croissance de +9,0%, dont +8,4% en organique. Le Groupe continue de prendre des parts de marché et recueille les fruits de sa stratégie de développement, axée sur la mise en place de pôles géographiques spécialisés.

Le chiffre d'affaires annuel se répartit entre 52,5% pour les ventes et 47,5% pour les prestations de services (locations). La croissance a globalement été homogène dans les 3 métiers du Groupe. Les activités de Maintien à Domicile (MAD) représentent 62% du chiffre d'affaires (82,0 M€ en hausse de +8%), le solde étant réparti à hauteur de 17% pour le Respiratoire (23,3 M€ soit +11%) et de 21% pour la Nutrition-Perfusion (28,3 M€ en progression de +10%).

Durant cet exercice, le Groupe a poursuivi le développement de ses franchises avec 4 ouvertures, ce qui porte à 17 le nombre de franchises au 30 juin 2013.

### Résultat opérationnel courant : +11%

Dans ce contexte de croissance, la rentabilité du Groupe s'est améliorée sur l'exercice, et ce, malgré la poursuite du renforcement des équipes dans les pôles spécialisés.

La marge brute s'inscrit en progression à 63,3% (62,9% en 2011-2012). Le résultat opérationnel courant s'établit à 8,5 M€ en hausse de +11,3%, représentant 6,4% du chiffre d'affaires. La hausse des frais de personnel étant compensée par la bonne maîtrise des charges externes.

Après comptabilisation des frais financiers (-1,5 M€) et de l'impôt (-2,9 M€), le résultat net part de groupe progresse de 17,5% à 4,1 M€, soit une marge nette de 3,1%.

### Contact Bastide, Le Confort Médical

Vincent Bastide/Bruno Monté au +33 (0)4 66 38 68 08

[www.bastideleconfortmedical.com](http://www.bastideleconfortmedical.com)

### Une structure de bilan équilibrée

Les capitaux propres ressortent à 46,5 M€ au 30 juin 2013. Les flux de trésorerie générés par l'activité ont atteint 19,3 M€ sur l'exercice, couvrant l'ensemble des investissements opérationnels du groupe et les décaissements liés aux croissances externes. La dette nette ressort à 30,7 M€, soit un taux d'endettement net de 66%, quasi stable par rapport au 30 juin 2012.

### Dividende : 0,19 € par action (+11,7%)

Le groupe Bastide proposera lors de sa prochaine Assemblée Générale le versement d'un dividende de 0,19 € par action, à comparer à 0,17 € lors de l'exercice précédent.

### Perspectives 2013-2014

Sur l'exercice 2013-2014, Bastide vise à poursuivre son développement avec un objectif de croissance globale de l'ordre de 10%. Le groupe poursuivra notamment le développement de ses pôles spécialisés et s'attachera, d'autre part, à dynamiser l'activité de ses agences avec le développement de son offre notamment vers les particuliers en hospitalisation à domicile (HAD).

Bastide bénéficiera également de l'intégration de la société Dorge Medic, acquise début juillet, qui marque le démarrage du développement en Belgique.

Au niveau des implantations du réseau de magasins, l'accent reste mis sur le développement de franchises. En 2013-2014, le Groupe prévoit de développer 5 à 10 nouvelles franchises, dont 2 issues de la cession de magasins en propre conformément à la stratégie visant à rationaliser le réseau intégré de Bastide.

Bastide continue, par ailleurs, d'étudier des cibles potentielles de croissance externe, toujours dans l'optique de compléter soit ses métiers soit ses positions géographiques.

### Contact Actus Finance

Guillaume Le Floch au +33 (0)1 72 74 82 25

Nicolas Bouchez au +33 (0)1 77 35 04 37 - Presse - Médias

[www.actus-finance.com](http://www.actus-finance.com)